



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

В Брянской области осуждены мужчина и женщина, которые совершили убийство, с целью скрыть другое преступление

Собранные следственными органами Следственного комитета по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении Людмилы Степановой, Сергея Старовойтова и Игоря Киселева.

Следствием и судом установлено, что 21 марта 2009 года Степанова приехала в город Десногорск Смоленской области, где встретилась со своим знакомым Старовойтовым и его приятелем Киселевым. В ходе совместного распития спиртного женщина пожаловалась, что ее сожитель Грант Мавсисян, с которым она проживает в Брянской области, обижает, бьет ее и детей.

В этот же день они втроем приехали в город Почеп Брянской области. 32-летние Киселев и Старовойтов в ходе совместного распития спиртного, затеяли драку с сожителем женщины и избили его, причинив телесные повреждения средней тяжести. Опасаясь за свое здоровье, потерпевший ушел спать в сарай.

На следующий день Степанова обнаружила сожителя в сарае и сообщила об этом своим знакомым Киселеву и Старовойтову. Опасаясь, что потерпевший будет мстить или сообщит о совершенном в отношении него преступлении в милицию, женщина взяла нож и нанесла им удар в область сердца сожителя. Затем она передала нож Старовойтову, который нанес Мовсисяну еще не менее двадцати пяти ударов ножом.

От полученных телесных повреждений мужчина скончался. Тело убитого злоумышленники вывезли на автомашине и сбросили в реку.

Приговором Брянского областного суда Сергей Старовойтов признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.«г» ч.2 ст.112 УК РФ (причинение средней тяжести вреда здоровью, группой лиц по предварительному сговору), п.п.«ж, к» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с целью скрыть другое преступление) и ему назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы.

Людмила Степанова признана виновной в убийстве, совершенном группой лиц по предварительному сговору, с целью скрыть другое преступление (п.п.«ж, к» ч.2 ст.105 УК РФ) и ей назначено 8 лет лишения свободы.

Игорь Киселев признан виновным в причинении вреда здоровью средней тяжести, группой лиц по предварительному сговору (п. «г» ч.2 ст.112 УК РФ) и ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком на 2 года.

Уголовное дело расследовалось Отделом по расследованию особо важных дел Следственного комитета по Брянской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

25 Мая 2010

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/720030>